

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ЕУКАРБОН®**

**Склад лікарського засобу:**

*діючі речовини:* 1 таблетка містить: листя сени – 105 мг, екстракт кореня ревеню сухий – 25 мг, вугілля деревне – 180 мг, сірка – 50 мг;

*допоміжні речовини:* олія м'яти перцевої, олія фенхелю, сахароза, крохмаль кукурудзяний, тальк, каолін, акація (гуміарабіка).

**Лікарська форма.** Таблетки.

Таблетки темно-сірого кольору, без оболонки.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Фармацевтичне Фабрік МОНТАВІТ ГмбХ.

Абзам, Тіроль, Австрія.

**Фармакотерапевтична група.** Лікарські засоби, що впливають на травну систему і метаболічні процеси. Код АТС А16А Х10\*\*.

Препарат містить рослинні і мінеральні активні інгредієнти. Препарат проявляє м'яку проносну та вітрогінну дію завдяки вмісту листя сени та екстракту ревеню. Наявність ефірних олій м'яти перцевої та фенхелю підсилює вітрогінну та протизапальну дію діючих речовин. Наявність деревного вугілля забезпечує здатність зв'язувати токсини різного походження. Препарат проявляє дезинфікуючу та протизапальну дію в шлунково-кишковому тракті.

Проносний ефект починається через 8 – 10 годин після прийому. Описаний позитивний клінічний досвід застосування препарату у пацієнтів з синдромом подразненого кишечника (СПК).

**Показання для застосування.** Запори різного походження.

**Протипоказання.** Підвищена чутливість до будь-якого із інгредієнтів препарату. Гостра кишкова непрохідність, гострі інфекційні захворювання кишечника, болі в ділянці живота нез'ясованого походження. Порушення водного та електролітного балансу. Дитячий вік до 12 років.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

Для досягнення необхідного терапевтичного ефекту доза препарату підбирається індивідуально.

Поява діареї є ознакою передозування.

Застосування препарату рекомендується як мінімум протягом одного тижня, але не більше 2 тижнів.

Не рекомендується застосовувати як засіб для схуднення.

При тривалому застосуванні ефект препарату може зменшуватися.

Кожна таблетка Еукарбону® містить 43,4 мг сахарози. Препарат можна застосовувати хворим на цукровий діабет.

Не рекомендується застосовувати препарат пацієнтам з непереносимістю фруктози і галактози, з синдромом глюкозо-галактозної мальабсорбції та цукрозо-ізомалеатної недостатності.

**Особливі застереження.**

*Застосування в період вагітності та годування груддю.*

Не рекомендується для застосування в період вагітності та годування груддю.

*Вплив на здатність керувати автомобілем і механізмами.*

Препарат не впливає на здатність керувати автомобілем або працювати з іншими механічними засобами.

**Спосіб застосування та дози.**

Таблетки приймати під час або після їди: дорослим і дітям старше 12 років: по 1 – 2 таблетки до 3 разів на добу до досягнення м'якого проносного ефекту. Якщо потрібна більш сильна проносна дія, то вечірня доза може бути збільшена до 3 – 4 таблеток Еукарбону®.

Тривалість курсу залежить від перебігу та тяжкості захворювання і визначається лікарем індивідуально. Тривалість курсу: в середньому - 2 тижні.

**Передозування.** Поява діареї являється ознакою передозування; слід припинити застосування препарату або знизити його дозу.

**Побічні ефекти.** При дотриманні рекомендованих доз прийому препарату, побічні ефекти дуже рідкі (неприємні відчуття в животі, пов'язані з діареєю). При застосуванні антрахінонових проносних засобів описані випадки виникнення нудоти і блювання центрального генезу; таку дію можуть спричинити сена і ревінь. При прийомі великих доз протягом тривалого періоду часу може розвинутися зменшення вмісту електролітів, в основному калію, що може зумовити уповільнення кишкового пасажу.

Через лужну реакцію може спостерігатися скороминуще слабке забарвлення сечі в червоний колір, яке не має клінічного значення.

**Взаємодія з лікарськими засобами.**

При одночасному прийомі серцевих глікозидів і розвитку гіпокаліємії ефект серцевих глікозидів посилюється.

**Термін придатності.** 5 років.

**Умови зберігання.** Зберігати у недоступному для дітей, захищеному від світла місці, при температурі не вище 25<sup>0</sup> С.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.

**Упаковка.**

10 таблеток: 1 блістер по 10 таблеток , упакований в картонну коробку.

30 таблеток: 3 блістери по 10 таблеток , упаковані в картонну коробку.